

## ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS

### LICITACION PUBLICA NACIONAL N° 04/2021

#### ADQUISICION DE AMBULANCIAS EQUIPADAS TIPO CONVENCIONAL 4X4

#### CIRCULAR ACLARATORIA N° 01

#### ACLARACIONES EN EL MARCO DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL N° 04/2021:

##### ANEXO 2 - PLAZO Y LUGAR DE ENTREGA DE LOS BIENES

##### CONSULTA 1

1.- Dentro de los 150 días corridos, a partir de la firma del contrato para a la entrega total. Se deberá hacer una entrega inicial 8 unidades del bien ofertado dentro de los 120 días corridos a la firma del contrato.

Solicitamos la ampliación del tiempo de entrega de las 20 Ambulancias Tipo Convencional Soporte Básico 4X4 a un periodo no menor de 180 días. Esto debido a que se debe coordinar con fábrica, la fabricación y envío de los 20 Pick-Up's para luego realizar la conversión y equipamiento ambulatorio, para lo cual el periodo establecido en el PBC resulta muy corto. Además, solicitamos que las entregas se realicen en forma total, y no parcial, dentro del periodo máximo solicitado de 180 días.

**RESPUESTA 1:** Atenerse a lo establecido en el PBC.

Debido a la urgencia del MSPBS, de contar con estas ambulancias, es necesario cumplir con el adelanto de 8 unidades de Ambulancias Convencionales 4x4, a 120 días máximo de la firma del contrato y el saldo a 150 días máximo de la firma del contrato.

##### CONSULTA 2

##### ANEXO 3 – ESPECIFICACIONES TECNICAS AMBULANCIAS TIPO Convencional soporte Básico 4X4

**Solicitan Torque (nm/rpm) 320 nm (32.6 kgm) 1.800 - 2.800 mínimo**

**Consulta:** ¿Se puede ofertar vehículos con motor de 320Nm / 1750rpm?

**RESPUESTA 2:** Atenerse a lo establecido en el PBC.

El rango de torque establecido es el adecuado para las exigencias teniendo en cuenta el uso riguroso, intensivo que se dará a los vehículos, los rangos exigidos son los mínimos. Favor adecuar su oferta lo indicado en el PBC.

##### CONSULTA 3

**Solicitan Cilindrada 2488 a 4500 cm3.**

**Consulta:** ¿Se puede ofertar vehículos con motor de 2.200 cm3?

**RESPUESTA 3:** Atenerse a lo establecido en el PBC.

Los rangos establecidos son los indicados teniendo en cuenta la experiencia y las prestaciones que se darán a los vehículos. Favor adecuar su oferta a lo indicado en el PBC.

## **CONSULTA 4**

**Solicitan Sistema de Suspensión delantera: Independiente con brazos articulados (horquillas), resortes helicoidales, barra estabilizadora, y amortiguadores hidráulicos o a gas.**

**Consulta:** ¿Se puede ofertar vehículos con Suspensión Delantera Independiente con Barras de Torsión, barra estabilizadora, resortes helicoidales y amortiguadores hidráulicos?

**RESPUESTA 4:** Atenerse a los requisitos mínimos establecidos en el PBC, teniendo en cuenta las prestaciones que se darán a los vehículos y las adaptaciones que se realizarán para el uso indicado, y asegurar la seguridad y confort de los pasajeros, tanto en la parte de conducción, como en el sector ambulatorio. Favor adecuar su oferta lo indicado en el PBC